
Уважаемые сограждане, коллеги!

В данное время решается вопрос о судьбе МБУ Молодежный центр «Калейдоскоп» (Детский проезд, 8), который более 50 лет имел статус самостоятельного учреждения, был своеобразным социокультурным брендом Академгородка и учреждением, в котором занимались творчеством и воспитывались представители  трех-четырех поколений жителей Советского района.  
«Калейдоскоп» сейчас находится в стадии решения вопросов оптимизации. У него может быть два пути:
- либо «Калейдоскоп» останется в сфере молодежной политики города и будет присоединен к молодежному центру «Мир молодежи»,  потеряв самостоятельность, став 5-тым отделом данного центра, осуществляя работу преимущественно с возрастной категорией 14-35 лет,
- либо будет переведен из  сферы молодежной политики в сферу культуры (в рамках одного департамента – департамента культуры, спорта и молодежной политики мэрии г. Новосибирска в соответствии с начавшейся процедурой оптимизации), став частью учреждения культуры, например, ДК «Академия» (из которого и вышел в свое время) и продолжив традиции своей социокультурной деятельности для всех возрастных категорий жителей Советского района. 

С 1968 по 2012 год «Калейдоскоп» работал как учреждение, ориентированное на художественно-эстетические, культурологические и общественно значимые интересы жителей всех возрастов – от трех-четырех до 80 лет  (но, прежде всего, на детей, подростков и молодежь). 

С конца 2012 года учреждение было переведено в сферу ответственности молодежной политики города, ориентированной в первую очередь на целевую аудиторию с 14 до 30 лет (с 2021г. – до 35).
 
Учреждение и в рамках сферы культуры готово продолжать уже хорошо организованную ранее работу с молодежью, расширив работу с детьми с дошкольного возраста и людьми старшего возраста (в первой половине дня, когда хорошо оборудованные помещения центра чаще всего свободны, т.к. молодежь учится или работает), а именно:
- в специализированных детских кружках и группах по интересам для старшего поколении;  
- в рамках систематических совместных открытых мероприятий для детско-юношеской, молодежной и взрослой аудитории (не только к памятным и историческим датам). 

Аргументы в защиту просьбы о переводе учреждения в сферу культуры изложены в переписке с представителями муниципальной власти: под первым письмом подписалось без нескольких подписей 500 человек, под вторым – более 700.

Коллеги, просим вас ознакомиться с конкретными концептуальными предложениями по организации деятельности учреждения в сфере культуры, представленными инициативной группой родительской общественности Советского района и представителями информационно-образовательного центра старшего поколения «Истоки». 

Просим вас проголосовать за данные предложения по ссылке - https://forms.gle/uegA6ntNPT2cTR2S7


                                                                                                                                                                              

