[bookmark: _GoBack]Уважаемые члены Профсоюза!
28 мая с 12:00 до 13:00 фитнес-клуб REФОРМА приглашает Вас и Ваших друзей на пропитанное пользой мероприятие — бесплатную лекцию 💚
«Три ключа к здоровью»!!!
Каждый ключ — это отдельное направление, в рамках которого ценной информацией будут делиться специалисты из разных областей!
· Ключ 1 – язык. «Влияние языка на внешность», спикер Горячкина Юлия — челюстно-лицевой хирург клиники «Дентал-сервис», специалист по врожденной патологии. За время своей практики она провела более 3000 операций на языке. То, чем она поделится, вас приятно удивит!
· Ключ 2 – сознание. «Умение вовремя расслабиться - секрет счастья» , спикер Зырянова Юлия — практикующий семейный психолог. Уже более 25 лет Юлия разностороннее помогает и детям, и взрослым. Поверьте, каждому есть чему у неё поучиться!
· Ключ 3 - тело. «Человек как система Body & Mind» , спикер Литвинова Анна — инструктор групповых программ, персональный тренер, специалист по восстановлению движения. Обучаясь у лучших мировых презенторов, участвуя в российских и зарубежных конвенциях, Анна уже более 20 лет профессиональной деятельности делится уникальными знаниями.
Не упустите шанс получить часть из них!
* Запись по телефону +7 (383) 330-74-75
