Оформление загранпаспортов нового типа (биометрических)

По всем дополнительно возникши вопросом с оформлением паспорта нового образца обращаться к ученому секретарю по международным связям Г.Н.Киселевой к.334
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В Новосибирске запущен в эксплуатацию объект по оформлению заграничных паспортов нового поколения – загранпаспорта с биометрическими данными владельца.
C 1 декабря 2008 года кабина для оформления загранпаспортов нового поколения будет работать в Советском УФМС (бывший ОВИР)

В здании областного УФМС уже оборудовано помещение для подачи документов на биометрический паспорт. Так, при входе в холл, установлен аппарат, нажав кнопку на котором гражданин получает купон с номером, по которому он будет приглашен на оформление документов. 

Пришедший на оформление документов человек должен при себе иметь квиток об оплате бланка загранпаспорта. Для взрослых эта сумма составит одну тысячу рублей, а для оформления биометрического паспорта для ребенка -  500 рублей. Обычный же загранпаспорт, который, кстати, по-прежнему имеет силу официального документа удостоверяющего личность, стоит 400 рублей. Однако уже есть информация, что некоторые страны переходят на выдачу виз только по паспортам нового образца ( в частности пока это США, Швеция, Англия) 

Нововведения постигли и бланк заявления. Так, бланк анкеты заполняется на компьютере. Сотрудник миграционной службы сканирует анкету-заявление, после  чего данные желающего получить биометрический загранпаспорт, вместе с образцом его подписи находятся в цифровом виде.

Как отметили в УФМС по Новосибирской области, при получении "чипированного" паспорта гражданину не придется расписываться в документе – его подпись уже будет.

Также человеку не придется нести с собой и фотографии. Ведь фотографирование с одновременным сканированием сетчатки глаза производится сотрудником паспортного стола на месте. 

На оформление заявки от одного человека, при условии, что документы заполнены верно, у сотрудника миграционной службы будет уходить около 20 минут. При подаче документов на оформление нового загранпаспорта необходимо будет личное присутствие гражданина. Максимальная пропускная способность кабины для снятия биометрических данных – 30 человек в день.  

После того, как все данные оформлены и прошли проверку, данные направляются на фабрику гоззнака, где уже и печатается биометрический загранпаспорт.   

Согласно закону, сроки изготовления такого паспорта, также как и обычного не должны превышать 30 дней с момента подачи документов, пдюс 5 дней. 

При выдаче паспорта гражданину, его документ будет активирован, и им можно будет пользоваться.

Начало выдачи биометрических загранпаспортов отнюдь не говорит о том, что обычные загранпаспорта не будут иметь хождения. Ими так же можно пользоваться и выдаваться они будут в прежнем режиме. 

Форма новой анкеты для заполнения при получении загранпаспорта нового образца

При заполнении экранной формы следует обратить внимание на следующие моменты:

· Заполняется лицевая и оборотная сторона. переключение производится зелеными стрелками влево-вправо, расположенными под меню программы в панели инструментов 

· ФИО заполняется в ОДНУ строку. Поле ввода под ФИО предназначено для информации о смене фамилии, имени, отчества. Если что-то менялось, то во второй строке указываем "старая фамилия, год смены, наименование ОзАГС" 

· Вторая строка в поле "цель получения паспорта" предназначена для указания страны выезда при получении паспорта для проживания за границей. 

Программа печатает заявление на двух листах, никак не комментируя этот факт.

Анкета-заявление сдается на ОДНОМ листе с ОБОРОТОМ. Анкета, отпечатанная на двух листах, НЕ ПРИНИМАЕТСЯ. Для печати оборотной стороны используйте лоток ручной подачи документа на принтере.

Перечень документов, необходимых для оформления общегражданского загранпаспорта лицам, достигшим совершеннолетия:

· Анкета-заявление 

· Ксерокопия паспорта 

· Квитанция об оплате госпошлины (по старому образцу, можно взять у ученогосекретаря по 

· междун.связям к.334)

· Копия трудовой книжки 

· Фото 2 шт. (цветные со светлым полем) Размер 4х6
Перечень документов, необходимых для оформления общегражданского загранпаспорта несовершеннолетним:

· Анкета-заявление для несовершеннолетних 

· Копия свидетельства о рождении 

· Квитанция об оплате госпошлины(образец) 

· Вкладыш к свидетельству о рождении, подтверждающий гражданство ребёнка (при наличии вкладыша) 

· Ксерокопии паспортов родителей 

· Фото 2 шт. 

Инструкция по заполнению анкеты

Форма для печати представляет собой файл с расширением PDF. Для открытия файла используется программа Adobe Reader. При открытии файла открывается форма, соответствующая бумажному бланку. Все поля формы заполняются заглавными буквами. Анкета печатается на одном листе с оборотом, в двух экземплярах при 100% масштабе. 

