К рецензии на научно-квалификационную работу (диссертации) аспиранта

Оценки по каждому из 10 пунктов выставляются по пятибалльной системе. 
Общая оценка за НКР будет выставляться членами ГЭК по результатам представления научного доклада на государственной итоговой аттестации, с учетом оценок рецензентов и научного руководителя. 

[bookmark: _GoBack]Комментарии пишутся в свободной форме по пунктам, соответствующим параметрам в таблице. Обязательно нужно прокомментировать, если оценка параметра в данном пункте ниже 4 баллов, в других случаях на усмотрение рецензента. В этом разделе следует указать все имеющиеся замечания по работе. 

Рекомендации. В данном разделе даются рекомендации по исправлению недостатков (при их наличии) в свободной форме, по желанию рецензента.
Заключение. В заключении необходимо оценить степень готовности НКР для защиты в качестве кандидатской диссертации и дать рекомендацию по дальнейшему ее продвижению. Из предложенных трех вариантов (пункты 1, 2 и 3) нужно выбрать и оставить только один, который в наибольшей степени, по мнению рецензента,  относится к данной работе. При этом в пункте 1 в качестве продолжения также нужно выбрать и оставить только один из предлагаемых вариантов (выделены синим шрифтом). В пункте 2 предполагается оставить наиболее подходящий вариант (также выделено синим) по доработке диссертации. 
Примечание: пункт 1 выбирается только при наличии автореферата диссертации и положительной рецензии на автореферат;  пункт 3 предполагает неудовлетворительную оценку за 2ой этап ГИА. 
Синим цветом в шаблоне выделен текст, который подлежит изменению (например, ФИО) или выбору одного из предложенных вариантов в заключении. В окончательном варианте цвет шрифта везде должен быть черным.

К рецензии на автореферат кандидатской диссертации 

В рецензии необходимо в свободной форме изложения оценить автореферат по трем параметрам, с указанием  выявленных в ходе рецензии недостатков:
Соответствие автореферата содержанию диссертации: обязательно оценить полноту соответствия основного содержания автореферата исходной диссертации; идентичность формулировок цели, задач и выводов в диссертации и в автореферате.
Качество написания текста: оценить логичность и ясность изложения, четкость формулировок, орфография и стилистика текста.
Качество оформления: оценить ясность и достаточность иллюстративного материала, четкость и полноту подписей к иллюстрациям.
Рекомендации: при выявлении недостатков, по возможности, дать рекомендации по их устранению

